

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Raamovereenkomst levering minicontainers 2025-2029  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Meierijstad  
**Referentie:** 2024-4099

### Toelichting:

Wij wijzen u nadrukkelijk op het gegeven dat de antwoorden en de mededelingen in deze nota wijzigingen op eerdere gegeven antwoorden inhouden.

## Mededelingen

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
M1 Aanvulling op het antwoord van vraag 10

### Inhoud mededeling:

Vraag was:  
U verwijst in dit punt naar 4.1, hier zien wij geen specifieke eisen staan.  
Bedoelt u het RAL GZ certificaat wat moet worden ingediend?

Antwoord was:  
Dat is correct

Aanvulling is:  
Bedoeld wordt: RAL-GZ 951/1

**Percelen:** P1 1  
**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
M2 Antwoord op vraag 1

### Inhoud mededeling:

Vraag was  
Wij willen u verzoeken om de 40 lt. in een apart perceel te zetten, er zijn te weinig leveranciers die deze kunnen leveren en hierdoor krijgt u niet de aanbiedingen die u wenst, maar wordt de prijs hoog te houden omdat de leveranciers die de 40 lt. kunnen aanbieden precies op de hoogte zijn wie dit wel en niet kan. Het is daarom in uw voordeel om op te edelen in percelen.  
Antwoord was:  
Gezien het beperkte aantal 40 liter afvalcontainers in de uitvraag kiezen wij niet voor een afzonderlijk perceel hiervoor.

Antwoord wordt:

De 40 -liter emmers/containers worden uit de aanbesteding gehaald.

**Percelen:** P1 1  
**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025

**Ref.nr.**  
M3

**Onderwerp:**  
Vraag 11, 12, 39, 42 en 51

**Inhoud mededeling:**  
Vragen hadden betrekking op een 'verzwaringselement.

gegeven antwoorden vervallen en worden vervangen door:

Eis vervalt wat betreft verzwaringselement.

**Percelen:** P1 1  
**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025

**Ref.nr.**  
M4

**Onderwerp:**  
Antwoord op vraag 24

**Inhoud mededeling:**  
Vraag was:  
Wij missen in het bestek de technische beschrijving van de containers.  
Bijvoorbeeld, moet de 40 liter beschikken over een korte of een lange beugel en uitgevoerd zijn met/zonder wieltjes? De 40-liter containers dienen geleverd te worden met losse wielen en lange beugel  
Antwoord was:  
De 40 liter container is een emmer geschikt voor opname aan het kam-systeem van het inzamelvoertuig. Het handvat heeft de standaard lengte. Wieltjes zijn toegestaan.

Antwoord wordt:  
De 40-liters/containers worden uit de aanbesteding gehaald

**Percelen:** P1 1  
**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025

**Ref.nr.**  
M5

**Onderwerp:**  
Antwoord op vraag 41

**Inhoud mededeling:**  
Vraag was:  
PvE eis 3.1, voor de 40 liter bestaat gezien het type container geen EN 840 en RAL GZ 951/1 conformering. Kunt u bevestigen dat dit voor de 40 liter

niet van toepassing is?

Antwoord was:

Dit klopt

Antwoord wordt:

De 40-liters emmers/containers worden uit de aanbesteding genomen

**Percelen:** P1 1

**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025

**Ref.nr.**

M6

**Onderwerp:**

Antwoord op vraag 46

**Inhoud mededeling:**

Vraag was:

De snelheid waarmee een onderdeel verwijderd kan worden heeft meer te maken met de handigheid van degene die het uitvoert dan het product. Daarmee is deze eis niet transparant te noemen. Kunt u deze laten vervallen? Zo nee, hoe maakt u het transparant hoe u beoordeling is op dit punt?

Antwoord was:

Deze eis vervalt

Antwoord wordt.

Elk onderdeel moet binnen 60 seconden kunnen worden aangebracht of verwijderd. De voorlopige winnaar van deze aanbesteding dient hiervoor een demonstratie in Meierijstad, een instructievideo of ander overtuigend bewijslast te leveren. Opdrachtnemer dient hiervoor handgereedschap en een instructie te verstrekken aan Opdrachtgever in Meierijstad.

**Percelen:** P1 1

**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025

**Ref.nr.**

M7

**Onderwerp:**

Antwoord op vraag 47

**Inhoud mededeling:**

Vraag was:

3.5.B pag. 4 PvE: hier geeft u aan dat u de containers gaat belasten met 75 kg voor de praktijkbeoordeling. Een container kan, volgens de richtlijnen van de RAL, 0,4x het eigen volume aan. Dat betekent dat alleen de 240L container belast kan worden met een dergelijk gewicht. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord was:

"De belastbare 75 Kg is berekend op 240 liter containers. Bij de andere volumes mag verhoudingsgewijs gerekend worden

140 Liter 45 KG  
80 Liter 25 Kg  
40 Liter 12,5 Kg

Antwoord wordt:

Voor het testen van de vormvastheid van de voorbeeldcontainers worden deze als volgt belast:

240 liter: 3 zandzakken van elk 25 kg.

140 liter: 2 zandzakken van elk 25 kg.

80 liter: 1 zandzak van 25 kg.

Elke container wordt met een spanband vergrendeld. Het gewicht schuift dus in elke container tijdens de test."

**Percelen:** P1 1  
**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025

**Ref.nr.**  
M8

**Onderwerp:**  
Antwoord op vraag 48

**Inhoud mededeling:**

Vraag was:

U stelt dat wij moeten garanderen dat de container vormvast is. De belading is hierop van grote invloed. Kunt u bevestigen dat de belading conform EN1501 is geconstrueerd en zodanig onderhouden? En Handleiding minicontainers van KLAIR en RAI is geconstrueerd? Daarmee legt u als opdrachtgever een basis waarop een objectieve beoordeling kan plaatsvinden bij eventuele afwijking. Zo niet, hoe gaat u het dan beoordelen op een objectieve basis?

Antwoord was:

Ja, containers moeten vormvast zijn. We gaan er vanuit dat kwaliteit tijdens de belading intact blijft. Alle inzamelvoertuigen voldoen aan de EN1501 eisen van KLAIR en RAI

Antwoord wordt:

De inzamelvoertuigen voldoen aan NEN-EN 1501-1:2018 en NEN-EN 1501-2:2018. In de praktijk blijkt de testmethode voldoende zichtbaar onderscheid te maken tussen de verschillende leveranciers.

**Percelen:** P1 1  
**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025

**Ref.nr.**  
M9

**Onderwerp:**  
Antwoord op vraag 50

**Inhoud mededeling:**

Vraag was:

Gezien het hier een bestek betreft voor de levering van minicontainers, nemen wij aan dat alle te maken kosten betrekking hebben op het nieuw leveren van een container aan u als opdrachtgever? Is dit correct?

Antwoord was:  
correct

Antwoord wordt:  
correct wat betreft te leveren nieuwe containers.

**Percelen:** P1 1  
**Aangemaakt op:** 19 feb. 2025